

Задание 1. Чтение текста.

Вам, конечно, знаком человек, изображённый на этой фотографии. Это Александр Александрович Большунов (род. 31 декабря 1996 г.) – российский лыжник, заслуженный мастер спорта России, участник XXIV Олимпийских игр в Пекине (2022г.) Выразительно прочитайте текст об Александре Александровиче вслух.

У Вас есть 2 минуты на подготовку.



Александр начал свою спортивную карьеру на малой родине в Подыво'тье, Се'вского района Брянской области и тренировался под руководством своего отца Александра Ивановича Большунова. У Александра есть также старшая сестра Анастасия, которую тоже ставили на лыжи, но она выбрала другой путь. А вот Александру лыжи пришлись по душе. Сначала он стал бегать на соревнованиях от школы, затем от района.

31 января 2017 года Александр стал серебряным призёром в спринте, а затем победил в гонке с раздельным стартом на 15 км свободным стилем. В последней гонке первенства российские лыжники Большунов, Алексей Черво'ткин и Денис Спицо'в запомнились своим поступком на финишной прямой: россияне финишировали одновременно, взявшись за руки. В этом случае организаторы решили наградить спортсменов по результатам фотофиниша. В итоге Большунов занял 1-е место. По итогам этого турнира Александру было присвоено звание мастера спорта международного класса.

6 февраля 2022 года мужчины бежали скиатлон, 15 км классикой и 15 км вольным стилем. Уже через 2,5 км после старта Большунов чуть не упал на спуске, к счастью, он быстро догнал головную группу. Александр вышел в лидеры к концу первого круга, задавал темп, и ещё не была пройдена половина дистанции, наметилась шестёрка первых: пятеро норвежцев во главе с российским лыжником. Соперники то и дело окружали нашего лыжника, стараясь вырваться вперед. Он выдержал и не сбавил темп.

И вот она, долгожданная победа, к которой спортсмен шёл всю свою жизнь. Наш сильнейший лыжник завоевал золото в Чемпионате мира в скиатлоне. Именно в этой гонке от него ждали 1 места. Завершал гонку Большунов, уже принимая поздравления от тренеров, и пересёк финишную черту первым, выиграв свою первую золотую медаль Олимпиады. Сколько в чемпионском золоте сил, терпения и ежедневной кропотливой работы сложно даже представить.

